



Ügyiratszám:

Nyilvános ülésen tárgyalandó!  
A határozati javaslat elfogadásához  
egyszerű többség szükséges

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2023. május 30-i rendes ülésére**

Tárgy: Esztergom Városi Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolójának elfogadása

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Dömös Község Önkormányzata 2022. évben az Esztergom Városi Polgárőr Egyesület munkáját 50.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A kapott támogatás felhasználásáról az Egyesület tételesen elszámolt.

A fent leírtak ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2023. (V.30.) Ny.Kt. határozata Esztergom Városi Polgárőr Egyesület 2022. évi támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolójának elfogadása***

*Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Esztergom Városi Polgárőr Egyesület 2022. évi 50.000.-Ft összegű támogatás felhasználásáról benyújtott szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolást elfogadja.*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*  
*Határidő: azonnal*

Dömös, 2023. május 25.

Herman Jenőné  
polgármester

Előterjesztést készítette:

Bereczkyné Molnár Eszter  
pénzügyi-igazgatási előadó

Törvényességi záradék:

dr. Oláh Imre  
kirendeltség vezető





## Esztergom Városi Polgárőr Egyesület



Székhely: 2500 Esztergom, Kiss J. u. 27.



Levelezési cím: 2500. Esztergom, Széchenyi tér 1.



evpe2500@gmail.com



06-30-934-1624

### **Szakmai és pénzügyi beszámoló Dömös település által adott vissza nem térítendő támogatáshoz 2022. évről**

**A kapott támogatás összege 50 000 forint**

Az Esztergom Városi Polgárőr Egyesület a fenti összeget a hozzá tartozó térségben lakó emberek közbiztonságának, a közrend javítására, a gépjármű-park műszaki állapotának működő képességének fenntartására, felmerült meghibásodások javítására, jobb szolgálat ellátási feltételek megteremtésére fordította.

### **Munkánkat polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. Törvény alapján végeztük és a továbbiakban is végezzük**

Egyesületünk működési területe Esztergom város, Pilismarót, Pilisszentlélek, Dömös, Keszthely települések és a hozzájuk tartozó külterületek.

Feladatainkat a Megyei Rendőr Főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint végeztük.

Az említett területek az Esztergom Városi Rendőrkapitányság, valamint a Dorog Városi Rendőrkapitányság működési területeit foglalják magukban. Az így felmerülő feladatok végrehajtásában az együttműködést mind a két kapitányság illetékeseivel folyamatosan egyeztetnünk kellett.

A Komárom Esztergom Megyei Rendőr Főkapitányság, Dorog Városi Rendőrkapitányság, Esztergom Városi Rendőrkapitányságok által szervezett értekezleteken, egyeztetéseken, továbbképzéseken rendszeresen részt vettünk, az ott elhangzottakat igyekeztünk beépíteni napi munkánkba. A Megyei Rendőr-főkapitányság által tartott tovább képzéseken áttekintést kaptunk a megye rendőri helyzetéről és azokról a feladatokról, amelyekben segíteni tudnánk ezt a munkát.

A kapitányságok kérésének megfelelően igyekeztünk a közös szolgálathoz, és egyéb feladatokhoz polgárőr segítséget biztosítani.

Amennyiben szükségessé válik, az illetékes kapitányság értesíti az Egyesületet, hogy hol, melyik területen várható valamilyen tevékenység, mekkora létszámra és technikai eszközre lenne szüksége a feladat végrehajtásához.

A szolgálatok előtt az eligazítást az irányító parancsnok (ügyeletvezető) megtartja, felkészítve a polgárőröket a várható feladatokra, amennyiben a feladat milyensége szükségesé teszi. A szolgálat befejezése után rövid értékelést kapnak a polgárőrök az elvégzett feladattal kapcsolatban.

Összességében elmondható, hogy az együtt működés a szervezetek részéről a megállapodásban foglaltak szerint valósul meg.

Az egyesület tagjainak szolgálatba vezénylését megpróbáltuk időben előkészíteni, az elfoglaltságukhoz igazítani. Minden polgárőrt időben értesítettünk, és értesítünk a várható szolgálatról, feladatról.

Váratlan feladatok jelentkezésekor gyorsan kell behívni szolgálatba polgárőreinket, amit a tagok megértettek és vállalták a szolgálatot (ilyen volt eltűnt személy felkutatásában való közreműködés, súlyos baleset helyszínén a forgalom irányításában való részvétel, megtalált robbanó szerkezetek őrzése, stb.)

Havi rendszerességgel tartottunk vezetőségi üléseket az elmúlt időszak eseményeit értékelve, azt átbeszélve a következő, előttünk lévő feladatokat határozzuk meg.

Ennek érdekében folyamatosan kikérjük a tagság véleményét a jobb szolgálat ellátással és a napi étellel kapcsolatosan, ezeket a véleményeket tudjuk majd a mindennapokban hasznosítani.

Az idei évben az éves beszámoló taggyűlés alkalmával kibővítettük az egyesületünk vezetőségét. 2 fő /Szutor Bendegúz, Hadi Ferenc/ került a vezetőségbe, így az 5 főre bővült. Taggyűlésről az OBH részére megküldtük a megfelelő dokumentációt, az anyagok átnézése után visszakerült, így az jogerőre emelkedett.

**A 2022-es év tíz hónapjában az egyesület tagsága 7140 órát teljesített.**  
( mellékelt kimutatás)

Folyamatos a kapcsolat a Járási Hivatallal, rendszeresen részt veszünk a Helyi Védelmi Bizottság által tartott értekezleteken, munka megbeszéléseken. Ebben a félévben ezek az értekezletek online módon kerültek megtartásra, illetve a novemberi értekező személyes megjelenés útján lett megtartva. Az értekezletek anyagait rendszeresen megkapjuk, ugyanez vonatkozik az értekezőn hozott, elfogadott határozatokra is.

Napi kapcsolatot tartunk a területünkhöz tartozó Önkormányzatokkal az együttműködési megállapodások alapján.

Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel és más társszolgálati szervekkel, civil szervezetekkel, sport és egyházi közösségekkel együttműködünk, kiemelve a bazilikához kapcsolódó rendezvényeket.

Célunk továbbra is a közrend, közbiztonság védelme mellett a bűnelkövetés megelőzése időbeni jelzése az illetékes kapitányságok felé.

Egyesületünkől az OPSZ felhívására a déli határ védelméhez 3 fő polgárőr tudott a helyszínen szolgálatot adni, remélve, hogy hozzájárultunk a biztonságosabb védelemhez.

Kiemelt feladat lett Mária-Valéria hídnál a figyelő szolgálat ellátása, mivel a migráció útvonala részben erre az irányra tevődött át. Szolgálatok alkalmával visszatérő jelleggel megyünk, a hídhöz ahol 15-20 percet tevékenykedünk.

A 2022-es első évben továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk a külterületek, üdülőterületek biztonságára. Állandó szolgálatot adunk ezeken a területeken, igény szerint amennyiben szükséges megerősített szolgálattal segítjük az ott lakók napi biztonságos életét. Polgárőrség illetve a lakosság jó együtt működésének köszönhetően folyamatossá vált a kölcsönös tájékoztatás.

Esztergom – Búbánatvölgy közötti kerékpárúton időszakos jelleggel látunk el kerékpáros, gyalogos szolgálatot.

Az év folyamán folyamatosan végeztük az Egyházi rendezvények biztosítását. Pl.: főpásztori misék, megemlékezések, papszentelés ez főleg a Bazilikához érkező egyházi személyek, vendégek, hívők parkoltatási feladatait, rend biztosítását foglalja magába.

Kiemelt esemény volt a város Megyei jogú státuszának átadása, ahol az ország Miniszterelnöke volt jelen. Itt a parkolóhelyek előzetes zárását hajtottuk végre és a kiemelt parkoló biztosítását végzetük.

Részt veszünk a területünkhöz tartozó Önkormányzatok által szervezett kulturális, zenei, sport és egyéb rendezvények előkészítésében, biztosításában, segítünk a zavartalan végrehajtásban. (nemzeti ünnepek, falunapok, évfordulókhoz kapcsolódó megemlékezések) a településeken az ott lévő csoportok végzik ezeket a munkákat amennyiben szükséges Esztergomból természetesen segítséget nyújtunk. A város által szervezett rendezvényeket folyamatosan biztosítjuk ilyen volt a Március 15-i menet biztosítása a honvéd temetőbe, az érettségizők városi fáklyás felvonulását segítettük az útvonal biztosításával.

Rögby pályán már hagyományosnak mondható akkor és most nemzetközi autó és motor kiállítás biztosításában segédkeztünk, a nap zárásaként a Kis-Dunán fáklyás felvonulást biztosítottuk.

Segítettük a búzaszentelő ünnepséget, illetve az arató ünnepség lebonyolítását. Az ünnepi menet a Bazilikától indult a búzatábláig, illetve vissza. A rendőrséggel közösen biztosítottuk az útvonalat.

Pilismaróton környezetvédelmi minisztérium támogatásával facsometék ültetésében segédkeztünk, ahol 1 hársfát az Esztergomi és a Pilismaróti polgárőrök fogadtak jelképesen örökbe.

Kesztlöcön, 1-1, Esztergomban 3 helyszínen elektromos hulladékgyűjtést szerveztek az önkormányzatok a terület, illetve a leadott anyagok őrzése volt a feladat az ottani polgároinknak. Újdonságként veszélyes anyaggyűjtés volt 2 helyszínen, illetve használt autógumik gyűjtése kettő napon keresztül Esztergomban.

Ballagást segítettük a Montágh iskola /ez gyógypedagógiai iskola, ahol különleges bánásmódú gyerekek tanulnak, így nagyobb odafigyelést jelentett ez a munka a résztvevő polgárok számára/, illetve az Autizmus világnapja alkalmából figyelem felhívó sétát biztosítottuk.

Az iskola 2 sportversenyt rendezett az első iskola melletti területen az úgynevezett csalamádé temető területén, másodikat a Prímás szigeten, melyek jól sikerültek. A második verseny játékonysági szervezésű volt, aminek a bevételét az iskola sport felszerelésének fejlesztésére fordították.

Piliscséven és Esztergom-kertvárosban 2-2 napon keresztül segítettük a nemzetközi MotoCross verseny lebonyolítását, majd októberben 1 napos versenyt segítettük. A vendégek eligazítását, parkoltatását és a rend fenntartását végeztük a verseny ideje alatt.

Az esztergomi Küllő szagatok kerékpáros egyesület versenyén a rendőrséggel közösen útvonal biztosítást hajtottunk végre. A versenyt balesetmentesen sikerült biztosítani

Ultrafutók egyesületének felkérésére az Adrenalin futóverseny biztosítását hajtottuk végre a Pilisben, ahol 2 átkelési szakaszt biztosítottunk a futók részére.

Augusztus elején a II. MCC fesztivál lebonyolításában segédkeztünk a 3 nap alatt. Közel 32 ezer ember fordult meg a rendezvény 10 helyszínén mely rendbontás nélkül zajlott le.

I. félév egyik legfontosabb eseménye volt a Giro d Italia kerékpárverseny biztosítása, ahol 4 gépkocsival és 21 fő polgárral vettünk részt. A biztosítási terület Esztergomtól- Dömösig tartott. Az állomány megértette a feladat fontosságát, nemzetközi jelentőségét, azt megfelelő odafigyeléssel baleset mentesen oldotta meg az állomány

Az évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő Múzeumok Éjszakája rendezvényt segítettük polgári biztosítással. A kisvonalakon 1-1 fő polgárőr felügyelte a biztonságos lebonyolítást.

Folyamatosan segítettük a városi kézilabda szakosztályt, mivel az esztergomi sportcsarnok felújításra kerül, így a 2022-es év elején a mérkőzések Dorogon kerültek megtartásra, későbbiekben Dobó gimnázium tornatermében a rend biztosításában segédkeztünk. A mérkőzések december hónapban fejeződnek be addig a helyi fordulóra mennek polgároink.

Július hónapban Palaátúzás és körbefutási versenyt biztosítottuk

Ebben a hónapban az esztergomi futóművek szervezésében tartották a telihold bohokás futást Szeptember hónapban az iskoláknál a biztonságos átkelést segítettük az évkezdés alkalmával 3-iskolánál.

Országos Tájékoztató Futó Bajnokság Esztergom-mi versenyét segítettük a versenyen 2 napos volt több helyszínen közel 500 fő vett részvételével.

A motorosok is lehetnek Angyalok elnevezésű felvonulás lebonyolítását segítettük a Városi Rendőr Kapitanyság irányításával. Résztevők száma közel 800 fő volt.

Szeptember hónap közepén 2500 – 3000 fő részvételével zajlott a Mária-Valéria hídfutás és gyaloglás. Új színfolt volt a gyalogolni vágyók bevonása a versenybe. A következő nap fél maraton táv várt a sportolni vágyókra ezt a versenyt teljes egészében a polgárőrség biztosította.

A halottak napi megemlékezéseken a temetők biztosítását láttuk el (Az Egyesület működési területéhez tartozó 6 temetőben, 3 napon keresztül)

Az 1956-os koszorúzások alkalmával Esztergom Városháza, Sötét kapui emlékműnél segítettük a megemlékezés zavartalan lebonyolítását a rendőrség irányításával.

2018-as második félévétől folyamatosan baleseti helyszínelő szolgálatot állítottunk fel, melyet a **Megyei Területi Információs Központ (TIK)** által kapott jelzés alapján működtetünk. Itt a kijelölt készenléti személyek a jelzés után baleset helyszínére mennek, ahol a kint lévő rendőr intézkedése, irányítása alapján végzik munkájukat. Az eddigi tapasztalat szerint a rendőrség meg van elégedve ezzel a munkával.

Az előzőleg felsorolt feladatok végrehajtásához a meglévő gépkocsikat, motorkerékpárokat maximálisan kihasználjuk. A járművek fokozott használata többlet költséget von maga után (szervizelés, karbantartás, tankolás).

Június hónapban az Országos Rendőr Főkapitanyság által nyújtott támogatásból 1 db robogót kapott az Esztergom Városi Polgárőr Egyesület. A robogó Pilismarótra került, ahol a járőr szolgálat mobilitását segíti elő.

Az egyenruha egységesítése érdekében, valamint az amortizáció pótlásaként az év elején a rendszerben lévő ruhákat vásároltunk az állomány részére. Fejlesztettük technikai eszközeinket, amelyeket a jövőben még az elvárásoknak megfelelően bővíteni szeretnénk

***Összességében 50 fő polgárőrrel működünk.*** 45fő felnőtt polgárőr, 5 fő ifjú polgárőr. Úgy tapasztaltuk, hogy az ifjú polgárőrök elméletileg és gyakorlatilag is felkészültek a felnőtt polgárőrökkel közös szolgálatok ellátására. Többször részt vettek különböző városi rendezvények (Széchenyi téri rendezvények, Bazilikánál egyházi, állami és kulturális rendezvények, egyéb Önkormányzati rendezvények, sportesemények) biztosításában.

Technikai eszközeink működtetéséhez a szükséges díjakat befizettük. A gépjárműveink javítását, előírt vizsgáztatását végrehajtottuk.

2022-ben is a Belügyminisztérium, OPSZ, Megyei Polgár védelmi Szövetség által kiadott intézkedések, utasítások, irány mutatók alapján végeztük és továbbra is végezzük munkánkat.

A fenti összeget megköszönve Polgárőr egyesületünk továbbra is számít a támogatásra, melyet működtetésre, személyi (**ruházati**) felszerelésekre, technikai eszközökre, illetve gépjárművek folyamatos üzemeltetésére kívánunk fordítani.

Esztergom, 2022.11.30.



.....  
Kemecsi László, elnök



**Számlaösszeftő**

Szerző neve:		Esztergom Városi Polgárőr Egyesület	
Szerződés iktatási száma:	<b>Döntés 3/2022 (11.8.) önkormányzati rendelet</b>	Szerződés szerinti támogatás összege:	50000
		Korábban elszámolt/korábbi ellenőrzött összeg: (a megfelelő aláhúzendő)	
		Az ÁFA levonási nyilatkozatnak megfelelő adat aláhúzendő	Bruttó Nettó

S.sz.	Számlaadatok		A termék értéke/nyújtott szolgáltatás nyújtójának megnevezése	Szolgáltatás/termék megnevezése	Pénzügyi teljesítés (hifizetés) ideje	Banki kivonat / Kiadási pt. bizonylat száma	Bizonylat összege			
	Számla sorszáma (amely a számlát kétséget kizáróan azonosítja)	A számla kelte					Nettó	ÁFA	Bruttó	
1	A06001232/0581/00011	2022.08.18.	MOL. Nyrt.	üzemanyag	2022.08.18.	008/2022 N	21 157	5 713	26870	
2	PTRVC-2022-888	2022.09.14.	Petrovics Busz Kft.	Gk javítás KTD-575	2022.09.14.	009/2022 N	18 736	5 059	23 795	
3										
<b>Összesen:</b>							<b>39 894</b>	<b>10 771</b>	<b>50 665</b>	<b>26870</b> <b>23795</b> <b>50000</b>

Igazolom, hogy a Beszámolóban/Ellenőrzéshez benyújtott anyagban foglaltak a hatályos pénzügyi és számviteli előírások szerint kerültek felhasználásra.

Kelt: Esztergom, 2022.11.30.

Igazolom, hogy a Beszámolóban/Ellenőrzéshez benyújtott anyagban felüntetett költségek kifizetése előtt azok jogosultságról és összegszerűségéről - az ellenszolgáltatás teljesítését követően esedékes kifizetés előtt, és ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is - előzetesen meggyőződtem.

Az összevont bizonylatokhoz mellékelni kell a számla: beszámoló/számlai tájékoztatót, és amennyiben a szerződés előírja a számlák, és számlahelyettesítő bizonylatok, átutalási bizonylatok, stb. záradékolt, hitelesített másolatait, ide értve a szerződéseket, megrendéseket és egyéb számviteli, illetve pénzügyi bizonylatokat is

Igazolom, hogy a számlaösszeftőben szereplő, 110 000 ezer forintot meg nem haladó kifizetések/záródoklása, a támogatás szerződés 3.3. pontjában foglaltaknak megfelelően, megtörtént, a bizonylatok őrzés helyre kövöztetve/erzett székelye.



Képviseletre jogosult személy aláírása

*[Handwritten signature]*



Petrovics Busz Kft.  
2500 Esztergom  
Terézia u. 21. 2.  
Adószám: 14415706-2-11, HU14415706

Bankszámlaszám:  
58600575-11160926

## SZÁMLA

Sorszám: PTRVC-2022-888

A másolat az eredetivel  
mindenben megegyezik.  
Esztergom, 2022. 11. 30.



VEVŐ:

Esztergom Városi Polgárőr Egyesület  
2500 Esztergom  
KISS J ALTÁBORNAGY UTCA 27.  
Adószám: 18609604-1-11

Fizetési mód:

átutalás

Teljesítés dátuma:

2022.09.14.

Kiállítás dátuma:

2022.09.14.

Megnevezés	Menny.	Egységár	Nettó ár	Áfa	Áfaérték	Bruttó ár
Javítás Ford KTD-575	1 db	18 736	18 736	27%	5 059	23 795
<b>Összesen:</b>			<b>18 736</b>		<b>5 059</b>	<b>23 795</b>

áfa 27 %: 5 059

**Összesen:**

A számla aláírás és bélyegző nélkül is érvényes!

Az elvégzett munka megfelelő, a felhasznált fődarab, részegység, alkatrész és anyag rendeltetésszerű használatra alkalmas.

A munkára a kifüggesztett vállalási szabályzat szerint a 249/2004 (VIII.27.) Kormányrendelet szerint jótállást vállalunk.

A gépkocsiban felejtett értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk!

Tudomásul veszem, hogy a Hatóság a vizsgát követő 2 órán át visszatarthatja ellenőrzés céljára a járművet.

A számla közvetített szolgáltatást tartalmaz.

A kilométeróra állás az ügyfél bemondása alapján történik.

Döntés 3/1022 (11.08) Önkormányzati rendelet  
tehénre 23. F95. Fordul elkészítésben.  
Esztergom, 2022. 11. 30.



**SZÁMLÁZZ.HU**  
EGYSZERŰEN ÉS GYORSAN  
A bizonylatot a Számlázz.hu készítette.



SZÁMLAVEZETŐ FIÓK NEVE, CÍME:  
OTP BANK NYRT.É-DUNÁNTÜLI RÉGIÓ  
2500 ESZTERGOM  
RÁKÓCZI TÉR 2-4.

7700000776016618 #0-0000-000



4005

ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET  
KEMECSI LÁSZLÓ ÚR  
ESZTERGOM  
EÖTVÖS JÓZSEF UTCA 1  
2500

A másolat az eredetivel  
mindenben megegyezik.

Esztergom, 2022. 11. 30.

KIBOCSÁTÁS KELTE: 2022.09.30  
KIVONATSZÁM: 009/2022 N  
A SZÁMLATULAJDONOS NEVE, CÍME:  
ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

ESZTERGOM  
KISS J. ALT. U.27.  
2500

MKVH

ADÓSZÁM: 18609604-1-11

1.SZ. PELDÁNY

1.LAP/2 LAP

OTPdirekt: www.otpbank.hu

(06 1) 3 666 666, (06 20/30/70) 3 666 666

BANKSZÁMLAKIVONAT  
STANDARD SZÁMLACSOMAG - PÉNZFORGALMI BANKSZÁMLA  
SZÁMLASZÁM: 11740054-20057578  
SZÁMLA NEVE: ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET  
LÁTRA SZÓLÓ KAMAT: 0,0001%

IDŐSZAK: 22.09.01-22.09.30

BIC(SWIFT)KÓD: OTPVHUB

DEVIZANEM: HUF

## FORGALMAK

KÖNYVELÉS/ÉRTÉKNAP	MEGNEVEZÉS	ÖSSZEG	
22.09.05	22.09.05	OTPdirekt HAVIDÍJ*	-324
22.09.06	22.09.06	AZONNALI ÁTUTALÁS, F.9923, 12001008-01810616-00300008, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, KÖBE biztosító, 120010080181061600300008, OTPVHUB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21752141459_0001, 2022.09.06, (5.)11774896, GFB, MFR905, N	-19.565
22.09.13	22.09.13	AZONNALI ÁTUTALÁS BANKON BELÜL, F.9923, 11740009-20032661, KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI POLGÁRŐR S, Esztergom Városi Polg. Egyes., 1174000920032661, OTPVHUB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21803440779_0001, 2022.09.13, (5.)G122/12/KEM/2022/2/9, N	500.000
22.09.14	22.09.14	AZONNALI ÁTUTALÁS, F.9923, 58600575-11160926-00000000, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, Petrovics Busz Kft., 586005751116092600000000, OTPVHUB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21812614966_0001, 2022.09.14, (5.)KTD 575 gépkocsi javítás, N	-23.795
22.09.26	22.09.26	AZONNALI ÁTUTALÁS, F.9923, 12001008-00312421-00100004, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, aegon biztosító, 120010080031242100100004, OTPVHUB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21882864179_0001, 2022.09.26, (5.)MFR-707 kötelező biztosítás, N	-33.192
22.09.27	22.09.27	ÁTUTALÁS (OTP-N BELÜL), F.9933, 11707024-22356990, ORSZÁGOS POLGÁRŐR SZÖVETSÉG, G-30/831/2022	99.000
22.09.30	22.09.30	PÉNZFORGALMI JUTALÉK*	-1.191
22.09.30	22.09.30	KAMATJÓVÁÍRÁS, 22.08.31-22.09.29	1
22.09.30	22.09.30	SZÁMLAVEZETÉSI DÍJ*	-3.519
22.09.30	22.09.30	AZONNALI ÁTUTALÁS BANKON BELÜL, F.9933, 11740023-15385774, KESZTŐLC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, Esztergom Városi Polgárőr Egy., 1174002315385774, OTPVHUB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21907320210_0001, 2022.09.30, (5.)Önkormányzati támogatás, N	120.000

NYITÓ EGYENLEG: 1.733.794  
ZÁRÓ EGYENLEG: 2.371.209  
EGYENLEGBŐL ZÁROLT: 0

TERHELÉSEK ÖSSZESEN: 81.586  
JÓVÁÍRÁSOK ÖSSZESEN: 719.001  
ELŐJEGYZETT BETÉTKAMAT: 0  
ELŐJEGYZETT JUTALÉK/KÖLTSÉG: 0  
ELŐJEGYZETT HITELKAMAT: 0  
FOLYÓSZÁMLA-HITELKERET: 0

ELŐJEGYZETT FORGALOM (KÁRTYA/ÁTUTALÁS) 10.199

\*AZ ÜGYLET AZ ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓRÓL SZÓLÓ 2007. ÉVI CXXVII. TV. ALAPJÁN MENTES AZ ADÓ ALÓL.

## TOVÁBBI SZÁMLAINFORMÁCIÓK

A tranzakciókhoz tartozó bővebb adattartalom értelmezéséhez az alábbi meghatározás nyújt segítséget:

(1.) Átutaló azonosítója, (2.) Partnerek közti egyedi azonosító, (3.) Konverzió adatai, (4.) Visszautasítás oka, (5.) Közlemény, (6.) Tényleges átutaló azonosítója, (7.) Átutalás jogcím kategóriája, (8.) Átutalás jogcíme, (9.) Tényleges kedvezményezett neve, (10.) Tényleges kedvezményezett azonosítója, (11.) Kedvezményezett azonosítója, (12.) Tényleges fizető neve, (13.) Egyéb adatok. Fizetéskezdeményezési szolgáltatón keresztül kezdeményezett a tranzakció, ha a tranzakció típusa után az F.9930 érték szerepel.

A pénzügyi tranzakciós illetékről szóló 2012. évi CXVI. törvény 7. § (3) bekezdése alapján az OTP Bank Nyrt. tájékoztatásul közli, hogy a számláján végrehajtott, a számlakivonaton szereplő művelet(ek) után megállapított, az OTP Bank Nyrt-t terhelő illeték összege: 246 Ft.

Tájékoztatjuk, hogy 2022.08.31-i nyilvántartásunk alapján, a 2013. évi CCXXXVII. törvényben (Hpt.) foglalt feltételek mellett az Ön jelen számlakivonaton szereplő számlájára/betéteire kiterjed az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) védelme. A betétbiztosításra vonatkozó részletszabályokat megtalálja az OBA honlapján az „Iránytű a betétbiztosításhoz” című kiadványban (<https://www.oba.hu/betetvedelem/iranytu>). A Hpt. 6. melléklete szerinti betétbiztosításra vonatkozó tájékoztatást évente a számlakivonattal azonos módon megküldjük Önnek, illetve számlakivonattal hiányában a bankfiókban kérheti annak átadását.

A bankszámlakivonattal érintett időszak utolsó napján a kivonat elkészültét követő fizetési megbízásokról a következő kivonaton adunk tájékoztatást.

A másolat az eredetivel  
mindenben megegyezik.

Esztergom, 2022. 08. 30.



TERMINAL ID. HE232081  
BC BANKKARTYA  
\*\*\*\*\*7954  
ELADÁS / PURCHASE EXP: \*\*/\*\*  
ENG.SZ.: 143461 SLIP: 5485  
AID:000041010  
TC:  
DATUM: 2022. 08. 18. IDő: 11:12:00  
ÖSSZEG: 26870 Ft

BEFEJEZVE DÖMÖS 3/2022 (11.08.)  
adományozási kérelmet

GYŰJTSD A PONTOKAT A  
MOL MOVE PROGRAMBAN! REGISZTRÁLJ,  
ÉS EGY KÁVERA A VENDÉGÜNK VAGY!  
WWW.MOLMOVE.HU

Vérköze 26870 Ft órá  
reolva

Egyen. 2022. 08. 30.



EZ A SZÁMLA JÖVEDÉKI ADÓT TARTALMAZ,  
AMELYNEK ÖSSZEGE 3822 Ft

KEZELŐ: V. ZOLTAN  
CSOPORTAZONOSÍTÓ SZAM: 17781774-5-44  
KEZDŐ DATUM K.IDŐ SZAM POS KEZ MŰSZAK  
2022.08.18 11:11 19394 001 0077 00657

A - JELLEL JELÖLT CIKK  
KÖZVETÍTETT SZOLGÁLTATÁS

MOL. SZÁMIT, HOL ALLSZ MEG!

BIZONYLATSZAM: 0581/00120  
2022.08.18. 11:12

NAV Ellenőrző kód:FCECB  
A A06001232

MOL NYRT.  
1117 BUDAPEST  
OKTOBER HUSZONHARMADIKÁ U. 18.  
23208 sz. töltőállomás  
2500 Esztergom Dorogi út 0  
ADÓSZAM:10625790-4-44

EGYSZERŐSÍTETT SZÁMLA

SZÁMLASZAM: A06001232/0581/00011

VEVŐ:  
ESZTERGOM VÁROSI POLG. EGY.  
2500 ESZTERGOM  
KIS J.U.27  
ADÓSZAM: 18609604-1-11

MENNYISÉG \* EGYSEGÁR  
MEGNEVEZÉS ÉRTÉK AFA

CIKKSZAM: 6  
40,230 L \* 667,90 Ft /L  
EVO 95 BENZIN 26 870 C00

TÖLTÉSI HELY: 2  
VTSZ/SZJ: 27101245

C - 21,26% 26 870

ÖSSZESEN: 26 870 Ft

EUROBAN: 76,34 EUR  
ÁRFOLYAM: 352,000 Ft /EUR

BANKKARTYA: 26 870 Ft

VEVŐ RENDSZAM: SKT110

TERMINAL ID. HE232081  
BC BANKKARTYA

\*\*\*\*\*7954  
ELADÁS / PURCHASE EXP: \*\*/\*\*  
ENG.SZ.: 143461 SLIP: 5485  
AID:000041010

TC:  
DATUM: 2022. 08. 18. IDő: 11:12:00  
ÖSSZEG: 26870 Ft



A masolat az eredetivel  
mindenben megegyezik.

Esztergom, 2022.08.30.



SZÁMLAVEZETŐ FIÓK NEVE, CÍME:  
OTP BANK NYRT. É-DUNÁNTÚLI RÉGIÓ  
2500 ESZTERGOM  
RÁKÓCZI TÉR 2-4.

7700000767881505 #0-0000-000



4005

A SZÁMLAKIVONAT ALÁÍRÁS ÉS PECSÉT NÉLKÜL HITELES  
KIBOCSÁTÓ: OTP BANK NYRT. 1051 BUDAPEST, NÁDOR U. 16.  
ADÓSZÁM: 10537914-4-44, CSOPORTAZONOSÍTÓ SZÁM: 17780010-5-44,  
KÖZÖSSÉGI ADÓSZÁM: HU17780010

ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET  
KEMECESI LÁSZLÓ ÚR  
ESZTERGOM  
EÖTVÖS JÓZSEF UTCA 1  
2500



KIBOCSÁTÁS KELTE: 2022.08.31  
KIVONATSZÁM: 008/2022 N  
A SZÁMLATULAJDONOS NEVE, CÍME:  
ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

ESZTERGOM  
KISS J. ALT. U.27.  
2500

MKVH

ADÓSZÁM: 18609604-1-11  
1.SZ. PÉLDÁNY

1.LAP/2 LAP

OTPdirekt: www.otpbank.hu  
(06 1) 3 666 666, (06 20/30/70) 3 666 666

## BANKSZÁMLAKIVONAT

STANDARD SZÁMLACSOMAG - PÉNZFORGALMI BANKSZÁMLA

SZÁMLASZÁM: 11740054-20057578

IBAN: HU19 1174 0054 2005 7578 0000 0000

IDŐSZAK: 22.07.30-22.08.31

SZÁMLA NEVE: ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

BIC(SWIFT)KÓD: OTPVHUHB

LÁTRA SZÓLÓ KAMAT: 0,0001%

DEVIZANEM: HUF

## FORGALMAK

KÖNYVELÉS/ÉRTÉKNAP	MEGNEVEZÉS	ÖSSZEG
22.08.01	22.08.01 VÁSÁRLÁS KÁRTYÁVAL, 0138872121, 0000000928955513, Tranzakció: 22.07.29, ALDI 4.SZ. -ÉRINTŐ	-3.588
22.08.04	22.08.04 AZONNALI ÁTUTALÁS, F.9923, 10918001-00000005-06350140, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, posta biztosító, 109180010000000506350140, OTPVHUHB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21554826222_0001, 2022.08.04, (5.)Kötelező gépjármű biztosításSKT-110, N	-13.754
22.08.08	22.08.07 AZONNALI ÁTUTALÁS BANKON BELÜL, F.9923, 11773425-05978061, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, Szutor Bendegúz, 1177342505978061, OTPVHUHB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21568096877_0001, 2022.08.07, (5.)üzemanyag költség TankolásSKT-110, N	-30.384
22.08.08	22.08.08 OTPdirekt HAVIDÍJ*	-324
22.08.08	22.08.08 AZONNALI ÁTUTALÁS BANKON BELÜL, F.9923, 11794008-20511753, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, MOL. Nyrt., 1179400820511753, OTPVHUHB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21578098468_0001, 2022.08.08, (5.)Gift269 /2022, N	-300.000
22.08.10	22.08.10 AZONNALI ÁTUTALÁS, F.9923, 10102718-45030000-01000009, ESZTERGOM VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET, Vízuátor Kft., 101027184503000001000009, OTPVHUHB, (2.)NOTPROVIDED, MW_21591487856_0001, 2022.08.10, (5.)matrica, N	-9.779
22.08.15	22.08.15 VÁSÁRLÁS KÁRTYÁVAL, 0165437954, 0000001005872301, Tranzakció: 22.08.12, HOLOP VIRAGUZLET -ÉRINTŐ	-15.000
22.08.19	22.08.19 VÁSÁRLÁS KÁRTYÁVAL, 0165437954, 0000001036490055, Tranzakció: 22.08.18, MOL TÖLTŐÁLL. 23208 -ÉRINTŐ	-22.769
22.08.19	22.08.19 VÁSÁRLÁS KÁRTYÁVAL, 0165437954, 0000001037543137, Tranzakció: 22.08.18, MOL TÖLTŐÁLL. 23208 -ÉRINTŐ	-26.870
22.08.22	22.08.22 VÁSÁRLÁS KÁRTYÁVAL, 0165437954, 0000001042087370, Tranzakció: 22.08.19, ALDI 4.SZ. -ÉRINTŐ	-1.560
22.08.31	22.08.31 PÉNZFORGALMI JUTALÉK*	-2.215
22.08.31	22.08.31 SZÁMLAVEZETÉSI DÍJ*	-3.519

NYITÓ EGYENLEG: 2.163.556  
ZÁRÓ EGYENLEG: 1.733.794  
EGYENLEGBŐL ZÁROLT: 0

TERHELÉSEK ÖSSZESEN: 429.762  
JÓVÁÍRÁSOK ÖSSZESEN: 0  
ELŐJEGYZETT BETÉTKAMAT: 0  
ELŐJEGYZETT JUTALÉK/KÖLTSÉG: 0  
ELŐJEGYZETT HITELKAMAT: 0  
FOLYÓSZÁMLA-HITELKERET: 0

ELŐJEGYZETT FORGALOM (KÁRTYA/ÁTUTALÁS) 0

\*AZ ÜGYLET AZ ÁLTALÁNOS FORGALMI ADÓRÓL SZÓLÓ 2007. ÉVI CXXVII. TV. ALAPJÁN MENTES AZ ADÓ ALÓL.

## TOVÁBBI SZÁMLAINFORMÁCIÓK

A tranzakciókhoz tartozó bővebb adattartalom értelmezéséhez az alábbi meghatározás nyújt segítséget:

(1.) Átutaló azonosítója, (2.) Partnerek közti egyedi azonosító, (3.) Konverzió adatai, (4.) Visszautasítás oka, (5.) Közlemény, (6.) Tényleges átutaló azonosítója, (7.) Átutalás jogcím kategóriája, (8.) Átutalás jogcíme, (9.) Tényleges kedvezményezett neve, (10.) Tényleges kedvezményezett azonosítója, (11.) Kedvezményezett azonosítója, (12.) Tényleges fizető neve, (13.) Egyéb adatok. Fizetéskezdeményezési szolgáltatón keresztül kezdeményezett a tranzakció, ha a tranzakció típusa után az F.9930 érték szerepel.

A pénzügyi tranzakciók illetékről szóló 2012. évi CXVI. törvény 7. § (3) bekezdése alapján az OTP Bank Nyrt. tájékoztatásul közli, hogy a számláján végrehajtott, a számlakivonaton szereplő művelet(ek) után megállapított, az OTP Bank Nyrt-t terhelő illeték összege: 1.080 Ft.

Tájékoztatjuk, hogy 2022.07.29-i nyilvántartásunk alapján, a 2013. évi CCXXXVII. törvényben (Hpt.) foglalt feltételek mellett az Ön jelen számlakivonaton szereplő számlájára/betéteire kiterjed az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) védelme. A betétbiztosításra vonatkozó

